

## 大成锅炉2022年新春团拜会

今天是正月初八，早上下了一点小雨，8点半一到公司，公司的很多同事已提前到达公司了。大家见过面寒暄了几句，相互祝福新春佳节快乐。8点38分随着鞭炮的炮竹声，公司迎来了开业开门红，同事们的脸上都洋溢着欢乐的笑容。



8点50公司全体员工移步到公司的食堂进行新春团拜活动，食堂早已布置红红艳艳的色彩，大红色的背景布上贴着金色的“2022年新春团拜会”7个金色大字。公司员工按事业部从左到右依次落位坐着。



公司滕总作为新春团拜会的主持首先发言，滕总首先给全体员工祝以新春的祝福，接着介绍了新春团拜会的主题议程。大家一起诵读了公司的企业文化,也就是公司的使命：为全体员工物质和精神的双幸福而努力奋斗，公司的目标:创建中国先进制造业企业。公司的核心价值观:忠于事、孝于亲、敏于行、行于范、诚于信。公司的经营理念:客户第一，员工至少。精益管理，高效益，水库存经营。

接着由锅炉事业部李总进行发言，李总对大成锅炉事业部去年大家的工作作了感谢发言，2021年公司在交期、质量管理方面有相当大的提高，能快速按合同要求保质按期完成产品的交付，同时对2022年的锅炉前景和市场做了一下展望。

最后公司尹总做了总结性发言，2021年面对原材料上涨15%以上，产品的价格跟不上原材料价格的上涨速度，公司面临极大挑战时，公司通过精益管理，即使利润下降也要服务好优质客户的态度和决心，使公司2021年总销售目标超2020年。同时公司2022年注意4个方面需要做好实质性的突破，一，质量管理要有新的突破二，安全管理要更系统化三，市场突破要寻求新的方式四，人员学习培训不可松懈。大家精神抖擞，新的一年我们将携手新老客户创造更加辉煌的成果。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/178131.html>